

Изменения ждут Глебовскую улицу

18.10.2018

Неформальная субботняя встреча и.о. главы управы района Богородское состоялась с жителями, проживающими на улице Глебовская.

В рамках программы «Мой район» и.о. главы управы района Богородское Олег Пильщиков и депутат Совета депутатов МО Богородское Евгений Шустров в прошедшую субботу встретились с москвичами. Общение проходило прямо на Глебовской улице. Руководитель района вместе с богородцами прошли по всей улице – от стадиона «Спартаковец» им. Н.П. Старостина до Бульвара Маршала Рокоссовского, осмотрели территорию.

«Мы наглядно посмотрели на месте, что хотели бы видеть местные жители в своих дворах. Это значительно упростило обсуждение программы благоустройства», – сказал в заключении О. Пильщиков.

И.о. главы управы взял на личный контроль ряд вопросов и пожеланий от жителей, которые касались благоустройства дворовых территорий. Он поблагодарил участников встречи за неравнодушие, выразил надежду на дальнейшую их активность и участие в создании программы «Мой район».

Напомним, что свои предложения жители района Богородское могут направить [на сайт «Мой район»](#).

В управе отметили, что такие встречи теперь состоятся еженедельно, по субботам. О маршруте и времени предстоящей встречи будут заранее информировать через газету «Богородские ведомости».

Автор фото Евгений Шустров

Адрес страницы: <http://bogorodskoe.mos.ru/presscenter/news/detail/7642574.html>

[Управа района Богородское города Москвы](#)